



**SOCIJALDEMOKRATSKA
PARTIJA HRVATSKE**
Gradska organizacija Kutina
Hrvatskih branitelja 2, 44320 Kutina
Telefon: +385 44 681 002
e-mail: info.sdp.kutina@gmail.com
www.kutina.sdp.hr

Kutina, 22.09.2017.

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST GRADSKIH VIJEĆNIKA SDP-a

Predmet: Osvrt na 3. Sjednicu Gradskog vijeća Grada Kutine

Gradski vijećnici SDP-a žele se osvrnuti na 3. sjednicu Gradskog vijeća iz razloga što se iznimno ne slažemo sa novom odlukom o ustrojstvu Grada. Iako je služba za unutarnju reviziju bila i do sada dio ustrojstva upravnih tijela Grada Kutine, ona nije bila ustrojena iz razloga što su gradske službe mogle funkcionirati i bez dodatnog nepotrebnog zapošljavanja u Gradu. Podsjetimo da se za vrijeme bivšeg gradonačelnika Andrije Rudića broj zaposlenih u Gradu u mandatu od 4 godine nije povećao. Novi gradonačelnik Zlatko Babić povećao je broj upravnih odjela, a time predvidio i dodatno opteretio gradski proračun sa dva nova pročelnička mjesta koje će staviti na teret Gradu u iznosu od oko 1.440.000 kuna. Pošto je gradonačelnik Babić pokazao namjeru za nova nepotrebna zapošljavanja u upravi Grada Kutine smatramo da se Služba za unutarnju reviziju ne smije ustrojiti jer će se tako dopustiti nekontrolirano i nepotrebno zapošljavanje u upravi Grada. Treba uzeti u obzir sadašnje stanje gradskog proračuna i pošto svi pričaju, pa tako i vladajući, da novca nema, kako onda planiraju platiti nova radna mjesta u Upravi? Služba za unutarnju reviziju se ustrojava kada broj zaposlenika u upravi Grada Kutine prelazi brojku 50, a do sada smo mogli vidjeti da su službe Grada kvalitetno izvršavale svoje obveze i sa brojem zaposlenika manjim od 50. Smatramo da je ovaj prijedlog usmjeren za nekontrolirano bujanje gradske administracije i zato smo protiv takvog prijedloga. Bujanje gradske administracije je nedopustivo!!! No, plaćenom većinom u Vijeću gradonačelnik si je osigurao izglasavanje takve odluke te će se sada dogoditi bespotrebna politička zapošljavanja u Gradu na teret samih građana.

Zgroženi smo javnim priznanjem gradonačelnika da si je većinu u Gradskom vijeću omogućio imenovanjem čak 7 vijećnika na mjesta u Nadzorne odbore. To je primjer kako se zloupotrebljava dobra namjera bivše vlasti da vijećnici volontiraju, a da se sredstva preusmjere u školstvo. Nadalje, zgroženi smo činjenicom da je gradonačelnik na sjednici ocijenio rad dosadašnjeg dogradonačelnika nulom.

Također, izražavamo žaljenje zbog postupka vladajućih vijećnika koji nisu pokazali osnovno poznavanje problematike poslovanja gradskog poduzeća Komunalnih servisa Kutina d.o.o. neprihvatanjem izvješća za 2016. godinu u kojoj je tvrtka od negativnog poslovanja prethodne godine ostvarila dobit. Činjenica je da su pojedinih prethodnih godina vijećnici HDZ-a i HSLŠ-a prihvaćali Izvješća poduzeća iako su poslovala s milijunskim gubicima. Zaključujemo da je vladajućima jedino bitno iz koje političke opcije dolazi Direktor, dok ih dobrobit građana Kutine i pozitivno poslovanje ne zanima jer da je tvrtka nastavila s gubicima oni bi i dalje bili sanirani novcem građana Kutine.

Odbijen je i Izvještaj Razvojne agencije „Mrav“ koja je kroz tri godine svoga postojanja povukla oko 50.000.000 kuna iz EU fondova i raznih Ministarstva i pripremila desetke projekata za daljnje povlačenje novih sredstava za korisnike sa područja Grada. Podsjetimo da je RA Mrav novoosnovano poduzeće u proteklom mandatu i da je u manje od četiri godine ostvarilo navedene rezultate koji su znatno podigli kvalitetu usluga u pojedinim područjima. Smatramo to jako dobrim rezultatom i nadamo se da će se takvi rezultati ostvarivati i u budućnosti, dok vladajućoj većini ni ta svota očito nije dovoljna. Očito su bili zadovoljniji načinom povlačenja novaca iz fondova u vremenskom periodu prije osnivanja Razvojne Agencije, kada je pripremljen jedan projekt i kada je ukupan zbroj dobivenih sredstava bio toliko malen da je zanemariv. Nedosljednost i politikanstvo, a ne ozbiljna politika i rad HSLŠ-a vidljiva je kroz njihov prijedlog da se povećaju dotacije prema Razvojnoj Agenciji čak tri puta!!!, dok su donedavno bili za ukidanje RA Mrav kroz potpuno ukidanje dotacija Agenciji što su tražili svojim amandmanima. Krije li se iza ovog zahtjeva neka politička poruka i otvaranje izmišljenih i nepotrebnih radnih mjesta?

Gradski vijećnici (SDP):

Josip Cerovec

Dara Bursik

Darko Kousek

Barbara Mihaljević

